



Следователи Псковского следственного управления передали помощь для бойцов СВО



Офицеры следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Псковской области продолжают поддерживать бойцов специальной военной операции адресной помощью.

Для поддержания боевого духа защитников Донбасса следователи Следственного комитета Российской Федерации на регулярной основе оказывают поддержку военнослужащих, которые исполняют свой воинский долг, освобождая и защищая мирных жителей Донецкой и Луганской Народных Республик, Херсонской и Запорожской областей.

Не остались в стороне и офицеры следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Псковской области. Руководитель следственного управления вместе с сотрудниками подразделения направили бойцам необходимую технику и комплектующие.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Псковской области

Вместе с посылкой следователи попросили передать военнослужащим слова благодарности и пожелания скорейшей Победы!

Следователи постоянно находятся на связи с подшефными подразделениями, переживая за своих товарищей и справляясь об обстановке, чтобы в нужную минуту оперативно собрать необходимые посылки для фронта, и эта работа будет продолжаться до тех пор, пока не будут выполнены все поставленные специальной военной операцией задачи!

13 Января 2024

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/1853038>